Вариант №3
1. Общая формула алкинов:
а)СnH2n;     б) СnH2n-6;     в) СnH2n-2.
2. Гибридизация атома углерода в бензольном кольце:
а) sp³;          б) sp;              в) sp².
3. Длина связи (C–C) в углеводородах:

а) 0,12нм;  б) 0,14нм;  в) 0,154нм.            
4. Пространственной изомерией обладает:
а) CH3–CH=CH2;   б) CH3–CH=CH–CH3;     в) CH2=CH2 
5. Валентный угол при sp гибридизации:

а) 120°;  б) 180°;  в) 109°29'.            
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6.   Назовите по международной номенклатуре: CH3–C≡C–CH–CH2–CH3:

       а) 3–метилгексин–4;   б) 4–метилгексин–2;   в) гептин.
7. Бензол количеством 1 моль может присоединить водород количеством:

      а) 1 моль;   б) 2 моль;   в) 3 моль.
8. Массовая доля углерода в углеводороде 85,7%, а плотность его по водороду 28. Найти молекулярную формулу.
а) С2H4;     б) С4H8;     в) С3H8.
      9.   Не обесцвечивает раствор брома в воде:
             а) пропен;   б) бутин;   в) бензол.
10.  Гомологом 2–метил3–этилпентана является:
 а) 2–метил3–этилпентен–2;    б) 2–метил3–этилгептан;     в) циклопентан.
11.  Этилен гидратируют для получения:
       а) простого эфира;   б) альдегида;   в) спирта.
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12.  Веществами x и y в схеме превращений  С2H4→С2H5Cl→С4H10 являются:
       а) x–Cl2, y–NaOH;   б) x– HCl, y– Na;   в) x– Cl2, y– Na.
13.  В природном газе содержатся преимущественно:

       а) алканы;   б) алкены;   в) арены.
14.  В реакцию полимеризации не вступает:

       а) пропен;   б) бутадиен;    в) циклобутан.
15.  Какой объем метана может быть получен при гидролизе 1 кг карбида алюминия, содержащего 30% примесей (н.у.)?
       а) 64л;     б) 11л;     в) 32л.
